

Digital - Web Filtering / Proxy Solution

Reference Number: RDF1879-23

Date of Response: 20/09/23

Further to your Freedom of Information Act request, please find the Trust's response(s) below:

Please be aware that the Royal Devon University Healthcare NHS Foundation Trust (Royal Devon) has existed since 1st April 2022 following the integration of the Northern Devon Healthcare NHS Trust (known as Northern Services) and the Royal Devon and Exeter NHS Foundation Trust (known as Eastern Services).

I would be most grateful if you would provide me, under the Freedom of Information Act, details in respect to your current web filtering / proxy contract.

The details we require are:

1. *Who is your current provider for this contract?*

Answer: Fortinet.

2. *When is the contract renewal date?*

Answer: Mid 2028.

3. *Actual spend on this contract/framework (and any sub lots), from the start of the contract to the current date?*

Answer: £180,000

4. *Start date & duration of framework/contract?*

Answer: Mid 2023 – 5 years.

5. *Is there an extension clause in the framework(s)/contract(s) and, if so, the duration of the extension?*

Answer: Not applicable.

6. *Has a decision been made yet on whether the framework(s)/contract(s) are being either extended or renewed?*

Answer: Not applicable.

7. *Who is the senior officer (outside of procurement) responsible for this contract?*

Answer: Digital Services: Phil Milverton – Interim Chief Information Officer & Data Protection Officer, contactable via our main hospitals 01392 411611 (Eastern services) and 01271 322577 (Northern services) or via the Trust 'Contact Us' link on royaldevon.nhs.uk